
99 %

98 %

de la qualité de  l'information que vous avez reçue
avec le début du bilan de compétence

de la pédagogie et de la clarté des explications
données par votre consultant(e) 

du respect du programme du bilan de compétences 
 

des conseils, de l'écoute et de la disponibilité du
consultant(e)

des supports utilisés et des documents remis 

du matériel mis à votre disposition

des horaires de la formation

100 %

98 %

Notre mission 

VOTRE
SATISFATION 

Vous êtes 98% à être

satisfaits ou très satisfaits

de notre accompagnement

"Bilan de compétences"   

Vous êtes satisfaits ou très satisfaits à:

de la durée totale de la formation 

du programme du bilan de compétences

de la qualité de notre accueil 

des méthodes et outils proposés

la qualité de la gestion administrative de votre dossier

des locaux

88,88% = Taux de réponse à notre questionnaire de satisfaction à chaud Le 13/06/2025

96 %

des modalités d’échange pour les rendez-vous en visio
lors des accompagnements à distance ou en mixte.


